



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD HVAR
GRADONAČELNIK

Klasa: 342-01/20-01/39
URBROJ: 2128/1-01/1-20-06
Hvar, 10. Prosinca 2020.g.

Temeljem čl. 1.st.4. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN, br. 25/13 i 85/15)
Gradonačelnik Grada Hvara donosi:

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA PLANA UPRAVLJANJA POMORSKIM DOBROM NA PODRUČJU GRADA HVARA ZA 2021. GODINU	
Nositelj izrade izvješća: GRAD HVAR Hvar, 10. Prosinca 2020.g.	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Nacrt prijedloga Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Hvara za 2021. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu akta/dokumenta i provedbu savjetovanja	Jedinstveni upravni odjel
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Uključivanje javnosti u donošenje Plana radi što uspješnijeg upravljanja i gospodarenja pomorskim dobrom.
Objava dokumenata za savjetovanje	https://www.hvar.hr/portal/vazni-akti/pomorsko-dobro/
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je u razdoblju od 20. Studenog 2020. godine do 04. prosinca 2020 g.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Pristigla je 1 primjedba koja se ne prihvaća
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Prilaže se tablica primjedbe – Prvitak 1.
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

Prilog 1. Pregled neprihvaćene primjedbe

R B	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja
1.	Odvjetnički ured ICO ŠKARPA iz Splita za FLORIANA PARK d.o.o. Split	Upućuje se primjedba u smislu nezakonitosti davanja koncesijskih odobrenja na području pomorskog dobra na mikrolokaciji Vela Garška i to u točki 5. za vrijeme trajanja Ugovora o koncesiji prava lova na području lovišta u vlasništvu države	<p>Primjedbe se odnose na:</p> <p>1) uklanjanje iz prijedloga Plana mikrolokacije uvale Vela Garška i to č.z. 1/6 i 1/5 a koja čestice čini sastavni dio koncesijskog područja Lovišta-uzgajališta divljači PELEGRIN. Naime, FLORIANA PARK d.o.o. iz Splita kao pravni slijednik COMFORT d.o.o. Zagreb ima sklopljen navedeni Ugovor o koncesiji prava lova na lovištu u vlasništvu države, na period od 30 godina koji traje do 31.03.2025.g., a koje lovište obuhvaća zapadni dio otoka Hvara i to s južne strane granica koja ide morskom obalom od uvale Mala Garška do rta Pelegrin od kojeg se proteže sjeverna granica lovišta koja također ide morskom obalom do uvale Vela Vira. Istočnu granicu lovišta od uvale Vela Vira ispod Širokog brda do uvale Mala Garška činit će žičana ograda visine 2m;</p> <p>2) protuzakonito i šikanozno obavljanje ugostiteljske djelatnosti u uvali Vela Garška od strane ovlaštenika koncesijskog odobrenja LACRIMASUN d.o.o. Hvar.</p> <p>Planom upravljanja planira se djelatnost ugostiteljstva u montažnom objektu do 12 m² i sl. , dok se na lokaciji Vela Garška djelatnost obavlja u čvrstom objektu veće kvadrature, a što ne može biti predmetom koncesijskih odobrenja već koncesije, te bi svako daljnje dodjeljivanje predstavljalo toleriranje i podržavanje nezakonitog postupanja</p> <p><i>Napomena:</i> Cjeloviti tekst primjedaba nalazi se u spisu predmeta – dostupan zainteresiranima na uvid</p>	<p>Ne prihvaća se.</p> <p>Ugovor o koncesiji prava lova ne obuhvaća pravo na korištenje pomorskog dobra, posebice gdje je granica pomorskog dobra uknjižena, kao i područja gradskog naselja i poslovnih objekata izgrađenih prije sklapanja navedenog Ugovora. Prostornim planom Grada Hvara (Sl.gl.Grada Hvara br. 02/07 i ranije ,09/10 i 05/16) obilježeno područje uzgajališta divljači je znatno manje od područja naznačenog u Ugovoru i ne uključuje područje Vele Garške – <i>potrebna revizija.</i></p> <p>Na k.č. 1/6 odobreno je uređenje zapuštenog područja i postojećeg objekta za obavljanje planirane djelatnosti kroz sustav koncesijskog odobrenja (koncesija zatražena ranije), <i>te se navodi o nezakonitosti odbacuju.</i></p> <p>Ostali objekti su u privatnom posjedu/vlasništvu. Na ostalim područjima pomorskog dobra poluotoka Pelegrin planirana je uporaba pomorskog dobra sukladno Regionalnom programu uređenja i upravljanja plažama na području SDŽ (Sl. gl.SDŽ br. 85/15, 110/17, 97/19)</p>



GRADONAČELNIK

Rikardo Novak